

# ВСТРЕЧИ, КОТОРЫЕ В ПЕРЕДИ

Совсем недавно для девочек и мальчишек прозвучал первый сентябрьский звонок. 1 сентября в нашем городе открыл для них свой занавес Пермский театр кукол.

На афише театра четкая надпись — «Лауреат премии Пермского комсомола». И четыре названия в ней значатся под графой «премьера».

Это — «Прекрасная Елена», оперетта Жака Оффенбаха, с которой предстоит познакомиться старшим зрителям. На сцене театра кукол герои нового спектакля еще не появлялись.

Трудно себе представить, что несколько лет назад наши дети не знали такого «неизвестного науке зверя», как Чебурашка. Не рисовали, не лепили, не шили его, не было у них такой любимой игрушки... Есть книга Эдуарда

Успенского, есть мультфильмы, а ребятинки хотят увидеть Чебурашку еще и еще. И крокодила Гена тоже!

Наш театр поставил «Чебурашку и его друзей» в 1972 году, а теперь новые приключения — «Крокодил Гена в отпуске».

Два других спектакля когда-то были в репертуаре нашего театра, теперь они возобновлены, в них вы увидите новых исполнителей. Это одна из сказок, с которых начинается детство каждого человека, — «Теремок» С. Маршала. Выйдут два деда, добрый и злой, заспят, начнут рассказывать разные сказки, а получится одна, в которой, как и в жизни, все есть: страшное и веселое, злое и доброе.

Спектакль «Иван — крестьянский сын» тоже восстановлен по просьбе зрителей, его вспоминают даже в отдаленных дерев-



нях нашей области. Он готовился в творческой лаборатории художественного руководителя Государственного Центрального театра кукол С. В. Образцова.

«В репертуаре нового сезона: «Росток в зеленом лесу» известного детского писателя Бориса Заходера, оперетта Сергея Ваенюча «О Толе, Тоболе, невыученном глаголе и многом другом», симфоническая сказка Сергея Прокофьева «Петя и волк».

Театр начал работу над спектаклем — пантомимой «Красная птица» по пьесе В. Тихвинского. Музыку к

ней, яркую, динамичную, написал композитор А. Журбин, автор рок-оперы «Орфей и Эвридика».

В нашей творческой программе недель «Театр и дети», которую мы проведем в Кунгурском районе, семинар для сельских руководителей самодеятельных театров кукол, творческие встречи, выставки.

**Т. ШЕРСТНЕВСКАЯ,**  
зав. литературной  
и педагогической  
частью театра.

На снимке: на репетиции.

Фото А. АЛЕКСАНДРОВА.